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Ata nº 043/2019 

Aos dezenove dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove 

(2019), às nove horas e cinquenta e oito minutos (9h:58min.), reuniram-se 

em Sessão Ordinária na Câmara Municipal de Morro Redondo, os senhores 

Vereadores Neri Leal, Luis Fernando Soares, Thiarles Schneider, Silvia 

Wahast Islabão, Márcio Zanetti, Marcos Pereira, Zelodir Ataíde Novack, 

Daniel Gularte e Jorge Laudenir de Ávila. Havendo número legal de 

Vereadores inscritos no livro de presença a Presidente Vereadora Silvia, dá 

início a Sessão e solicita ao Primeiro Secretário a leitura da ata da última 

Sessão Ordinária, a qual foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE: TIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO RIO GRANDE DO 

SUL – Convida para a Sessão Especial de Posse da nova Presidência a 

realizar-se no dia 09 de dezembro de 2019, em Porto Alegre. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – 

Encaminha o Projeto de Lei de nº 58/2019 que “EXTINGUE O CARGO DE 

PROCURADOR MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, em 

regime de urgência urgentíssima. GABINETE – Encaminha as informações 

solicitadas através do pedido de informações, a respeito da notícia de que o 

material utilizado no calçamento da Avenida dos Pinhais está abaixo da 

especificação técnica e aos prazos estipulados pela Caixa Econômica 

referente ao convênio/contrato da referida pavimentação. A Presidente 

encaminha as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de Lei constante 

no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos os 

Vereadores Márcio Zanetti e Thiarles Schneider. Usando seu espaço o 

Vereador Márcio registra que esteve no dia 13 de novembro juntamente com 

a Vereadora Silvia na Secretaria Estadual do Trabalho e Assistência Social 

para tratar sobre as demandas do município de Morro Redondo, o que já 

havia enviado ofício solicitando uma agenda com a Secretaria no sentido de 

buscar apoio para o desenvolvimento de ações e atividades para atender as 

necessidades da população vulnerável, que busca o trabalho e o seu 

desenvolvimento social. Portanto estão no aguardo de uma resposta por parte 

desta Secretaria. Com a palavra o Vereador Thiarles justifica a sua ausência 

na Sessão passada tendo como motivo uma agenda com a Assessoria do 

Senador Paulo Paim, reivindicando recursos através de emenda parlamentar 

destinada a área da saúde de nosso município. Sugere que a Décima Sessão 

Ordinária da Câmara Itinerante seja realizada na próxima terça-feira no turno 

inverso nesta Casa Legislativa. Informa que no dia 08 de novembro 

participou de uma Plenária de Formação Política do Partido dos 

Trabalhadores em Rio Grande, onde aproveitou a oportunidade para solicitar 

ao Deputado Federal Dionilso Marcon, recursos através de emenda 
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parlamentar a pedido da COOPAMOR de um caminhão de carga leve com 

baú refrigerado e da ADCPR recursos para implementos agrícolas. Com a 

palavra a Presidente reforça as palavras do Vereador Márcio, dizendo que 

esta Secretaria busca o aperfeiçoamento e a qualificação técnica de pessoas. 

Portanto farão contato com as escolas profissionalizantes de Pelotas para 

que, diante o que foi colocado, trazer algo para o nosso município. Também 

existe a possibilidade de o município ser contemplado com uma camioneta 

4x4 através do INCRA. Informa aos Vereadores sobre um convite do CRAS 

para a Semana da Consciência Negra que será realizado no dia 22 de 

novembro, a partir das 18 horas na sede da Associação Quilombola Vó 

Ernestina. Aproveitando a oportunidade a título de conhecimento informa 

que chegou ontem a esta Casa cópia do contrato firmado entre a Prefeitura e 

o Doutor Gustavo referente aos Plantões do Hospital Doutor Ernesto 

Maurício Arndt. Quanto ao Projeto de Lei de nº 58/2019, o qual foi solicitado 

regime de urgência urgentíssima, informa que a Comissão ao estudar 

verificou a não existência de maiores esclarecimentos do porquê da extinção 

do cargo. Diz que o Vereador Márcio entrou em contato com o Jurídico do 

Executivo e o mesmo ficou de retirar o Projeto para a devida correção. Em 

aparte o Vereador Luis Fernando diz que tratou juntamente com o Vereador 

Márcio deste assunto com o Jurídico do Executivo, inclusive o mesmo ficou 

de enviar hoje um complemento na justificativa, conforme o que lhe foi 

mencionado. ORDEM DO DIA: A Presidente coloca em discussão e votação 

a justificativa do Vereador Thiarles e da sessão Itinerante ser realizada na 

próxima sessão nesta Casa, no horário das dezenove horas, as quais foram 

aprovadas por unanimidade. A seguir a Comissão de Constituição e Justiça 

e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela 

aprovação ao Projeto de Lei de nº 54/2019 que “INCLUIR A AÇÃO 

CONSÓRCIO PÚBLICO, NO PPA-PLANO PLURIANUAL, LEI Nº 

2088/2017”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade e o Projeto discutido e votado artigo por artigo, foi aprovado 

por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça, a 

Comissão de Orçamento e Finanças e a Comissão de Agricultura e Fomento 

Econômico apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de 

autoria do Vereador Thiarles Schneider que “CRIA O PROGRAMA DE 

INCENTIVO À AGRICULTURA ORGÂNICA E AGROECOLÓGICA” 

NO MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Discutidos e votados os pareceres foram aprovados por 

unanimidade. Discutido e votado artigo por artigo do Projeto, foi suspensa e 

reaberta a sessão na leitura do artigo 7º para esclarecimentos com o Jurídico 

desta Casa quanto a este artigo. Após o Projeto foi aprovado por 

unanimidade em 1ª votação, com esclarecimentos feitos pelo autor com 
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relação ao mesmo, o qual diz que este projeto foi realizado em conjunto com 

os produtores Rurais do município e entidades com o intuito de ajudar no 

incentivo da agricultura orgânica e agroecológica. MOÇÃO: TODOS 

VEREADORES – Solicitam o envio da Moção de Apoio ao Governador do 

Estado, Eduardo Leite, e todos as lideranças governamentais, políticas, 

empresariais e comunitárias da sociedade Rio-grandense em face da ameaça 

que está a rondar a sobrevivência e as atividades de nossa tão relevante 

EMATER/RS-Ascar. Discutida e votada a Moção foi aprovada por 

unanimidade. Não havendo COMUNICAÇÃO DE LÍDER e nada mais a 

tratar, a Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima Sessão 

Ordinária a realizar-se dia vinte e seis (26) de novembro, às dezenove horas 

(19h.) e encerra a presente, às dez horas e cinquenta e nove minutos 

(10h59min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata que após lida e 

aprovada, será assinada pelo Secretário, bem como pela Presidente desta 

Casa Legislativa. ______________________________________________ 

 

 

               Presidente                                                          Secretário 
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